

Příjemný a požehnaný den Vážení příznivci a ovlivňovatelé vln ČRo.

Patřím k lidem, kteří rádi naslouchají rozhlasovým vlnám, poučením a myšlenkám moderátorů i hostů. Jsem však tak trochu rozčarovaná z toho, co se k nám z rozhlasových vln mnohde dostává. Často se mi navozuje pocit, že je snad úkolem posluchače vln ČRo odlákat, než je přilákat. Snad proto, aby při dalších krocích a změnách ubylo těch posluchačů, kteří se umí a mají sílu ozvat.

Technika a vymoženosti doby jsou dobrými sluhy, ale zlými pány. Všimla jsem si nárůstu fanoušků u některých stanic ČRo na facebooku. Takže jsem se tehdy rozhodla jednotlivé příznivce na jejich FB profilu navštívit a kouknout, jaké to mají přátele. A ouha – našla jsem společného jmenovatele, který mně dovedl k myšlence – čas od času některý ze zaměstnanců dané stanice ČRo (zpravidla v čase kdy má narozeniny) osloví své FB přátele, aby, přispěli vložím tzv. Like buttonu – čili zmáčkli tlačítko na němž je napsáno „ To se mi líbí“. Vzrůstající čísílko se pak stává pilířem pro různá odůvodnění.

Když jsem v těchto dnech zaslechla na vlnách ČRo o změně vysílacího času Deničku Josefa Veselého, napadlo mě, jaký je as pravý důvod změny? Vlny rozhlasové stanice 29. 4. 2015 sdělují informaci v tomto duchu: „Několik posluchačů zaslalo přání o nevyhovujícím čase, proto se „Deníček“ přesune do příhodnějšího času a pořadu „Apetýt“...

Doufám, že v budoucnu nedojde k odůvodnění, že stoupla návštěva poslouchání pořadu v archívu a tudíž nevádí relativní pokles přímé (live) poslechovosti. Příčinou změny může být také, že v Apetýtu již neuslyšíme PhDr. Marcelu Vandrovou.

Předpokládám, že zohledňujete i vlastnosti, jimiž oplývají zralí lidé. Nechci být zlým prorokem. Lhaní si do kapsy, manipulace se situacemi – nevymstí se v budoucnu? Nevím, zda se nevyužívá před časem prováděného výzkumu vztahujícího se k mediální gramotnosti.

Nebudu dále rozvádět svá poznání, ani domněnky. Čas bez práce a finančního příjmu mně naučil mnohému. Věřte, těžko se tyto zkušenosti předávají, neb sytý hladovému nevěří, jak říká lidové přísloví. A pak – nejlepší je zkušenost ta vlastní.

Popřeji Českému rozhlasu, jeho zaměstnancům i posluchačům, aby byli zdraví na těle i na duch a nadále se rozvíjeli ku prospěchu České republiky.

S úctou Hana Budínová,